
広報誌アンケート（令和７年３月号）

問１　茨木市は子育てしやすいまちだと思いますか

とても子育てしやすい 31.8% 156件

やや子育てしやすい 42.0% 206件

どちらとも言えない 13.3% 65件

やや子育てしにくい 3.1% 15件

とても子育てしにくい 1.0% 5件

わからない 8.8% 43件

問２ 子育てをするにあたり、茨木市の最も良い点を選んでください。

こどもが遊べる施設が多い 48.0% 235件

こどもを安心して預けることができ

る施設が多い
6.3% 31件

子育てサークル等が充実している 5.1% 25件

相談体制が充実している 5.3% 26件

教育が充実している 9.4% 46件

特になし 20.6% 101件

その他 5.3% 26件

問３　特にどの施設を利用していますか（こどもが遊べる施設が多い）

公園等の屋外施設 10.4% 51件

ユースプラザ 0.2% 1件

おにクル 33.7% 165件

つどいの広場 3.7% 18件
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問４　特にどの施設を利用していますか（こどもを安心して預けることができる施設が多い

保育園 3.1% 15件

認定こども園 1.0% 5件

幼稚園 0.6% 3件

一時保育施設 1.6% 8件

問5　これがあればもっと子育てしやすいと思うことを選んでください。

こどもが遊べる施設 18.0% 88件

こどもを安心して預けることができ

る施設
30.6% 150件

子育てサークル等 4.1% 20件

充実した相談体制 7.6% 37件

充実した教育体制 18.6% 91件

特になし 11.6% 57件

その他 9.6% 47件
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